Ypok matemaTuku B 3 KJiacce
ABTop: Crpyukosa Ilesares Eroposna
Tema: Beruntanue Tpex3HAYHBIX YHCET
Tun ypoka: OTKpBITHE HOBBIX 3HAHUW U CITIOCOOOB JCHCTBUM.

[Meparornyeckue 3aga4um: CO3/1aTh YCJIOBHS JJIsi TOBTOPEHMS HA3BAHUM pa3psioB
MHOT'O3HAYHBIX YHUCEJI; CIOCOOCTBOBATH (POPMUPOBAHUIO YMEHUH BBIIOJIHATDH TOPA3PSTHOE
BbIYUTAHUE ( YCTHBIE U MUCbMEHHBIC IPUEMBI), Bbl BHIYUTAHUE JIBY3HAUHBIX U TPEX3HAUHBIX
qucen.

IInanupyemMble pe3yJbTaThl: IPEIMETHBIE: yUaIIUECs TIO3HAKOMSATCS C AITOPUTMOM
BblunTaHus B npenenax 1000; HayyaTcs: Ha3bIBaTh pa3psiibl TPEX3HAUHBIX YHCE ; BBIITOJIHATD
Hopa3psIHOE BIYMTAaHUE ( YCTHBIE IPUEMBI) IBY3HAYHBIX U TPEX3HAYHBIX YHUCET ;
aQHAJIM3UPOBATH TEKCT 3a/1a4M C LIEJIbI0 BEIOOpa HEOOXOJUMBIX apu(PMETHIECKUX JEHCTBUM JIst
€€ pelIeHMs; IPOTHO3UPOBATh PE3YJIbTaT PEIICHUS.

MeTanpeaMeTHbIE: TTO3HABATEIBHBIC: OTPEICIIAIOT U (POPMUPYIOT LIEh ACATEIHHOCTH Ha
ypoKe.

KoMMyHUKaTHBHBIE: YUUTHIBAIOT PA3HBIE MHCHHS U CTPEMSATCS K KOOPIUHAIIMN Pa3HBIX
HO3UIHMI B COTPYAHUYECTBE.

JIMYHOCTHBIE: MMPOABJIAOT MHTCPECC K y‘-Ie6HOMy MaTCpHraly,; 3HaAIOT OCHOBHBIC MOPAJIbHBIC
HOPMBI IMTOBEACHMA, TIOHUMAIOT POJIb A3bIKa U PCYH B ) KU3HU J'IIOI[GI\/'I.

1. MoTuBanus K y4eOHOM 1esiTeJIbHOCTH.

Yuurens: PeOsiTa Mbl HAUMHAEM YPOK MaTeMaTUKH. JKelaro BaM Ha CETOAHSIIIHEM YPOKE
MOJHATHCS HA HOBYIO CTYNIE€HbKY 3HaHUU. [IpounTaiiTe 1€BU3 HAILIETO ypOKa:

MBI npUILIK B TIKOJIE
Tpynurbes, yauThCs
ToJIBpKO TOT, KTO MHOT'O 3HAET
B >xu3HUM 4TO - TO JOCTUTAET
- Ortkpoiite TeTpaay, 3aUILINTE YUCIIO.
Knaccnas padora
II. AxTyanu3anus HeOOXOIMMBIX 3HAHUH.
III. YcTHbIi CUET.
1. Hax pexoit ierenu NTUIbl: BOPOOEH, IITyKa, 3 CUHUIIBI, 2 CTPUXKA, U 3 epIa.
Cxonpko nrun? (6)
2. Ha nepeBe cunenu 12 cuamuek. Bapyr Ha HUX HaOpOCWIIHCH 3 KOTA.
Ckoubko nituil octaioch Ha nepese? (0).
3. Pemnre npumepsl
82:2= 72:12= 70+ 90=
84:7= 234= 110-60=
3anuiuTe OaIbl 32 3TO 3a/IaHUE.

1. OTKpBITHE HOBOTO 3HAHMS, CIIOCO0a ICHCTBHUS.



1. 3anumuTe yncia B nopsiike yeiauueHus. Cuaiin.
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[Iposepka: LIIKOJIA

2. Pemienue npumepoB ¢ Boripocamu. Crnaiig

- Kakue uncna OyayT B LIeHTpe BHUMaHUS Ha ypoke?
(Tpex3HauHble)

OtBetnl: 456 u 137.

Cnoxwure pe3yabTaThl. BcnomauTe anroputm pemieHus. OQuH yYeHUK peniaeT Ha Jocke: 456 +
137=593

Pa0Gora Hag HOBOI TEMOIA:
1. Haiigute pa3zHoctb 3TuX uncen 456 - 137 =

Kak pemuts 5TOoT pumep? Uem OyAeT OTIMYATHCS AITOPUTM €T0 PEIISHHs OT Mpeabiayniero? (
npeanonoxenue). C kakoi mpobaeMoit Mbl CTONKHYIUCH? HyKHO COCTaBUTH aIrOpUTM
pemenus. Hax kakoit TeMoit Mbl Oyzem paboTaTh?

- Brruutanue. Cnaiin.
- Kakas O6yner uens ypoka?
- HayuuTbcs BBIYUTATH TPEX3HAUYHBIC YUCIIA.
-A ceitgac pe6siTa, OTIIpaBUMCS B JIECHYIO MIKOJy. Paccmorpute pucynok. ( Cnaiin).
- Kto pewan camslii nérkuii npumert? [louemy?
- KTo peman camblii TpyaHbIi iprumep?
- [Ipumep Genoukw.
- Otkpoiite yueOHukH ( c. 72).
- CocTaBbTe aITOPUTM BBIUUTAHMS TPEX3HAYHBIX YUCEI.
- [lopaboraiite B rpynmax. ( Jletn paboraroT B rpynmnax) .
Ne2 (c.72).
- [IpoBepsieM, mporoBapuBas Kax1bli IIyHKT aJITOPUTMA.
IV. 3akpermienre HOBOro MarTepuania.
Ne 3 (/72), BBIMIOJIHSAIOT MUCEMEHHO.
OuzkynbmuHyTKa (Craiin).
V. CamocTosTeTpHOE pellieHrne IPUMEPOB ¢ caMo - mpoBepkor Ned (1 cToyOuK).
- Hayuunuce i1 Bbl IPUMEHATH HOBBIE 3HAHUS?
VI. Pemenue 3amaumn.
PaGora Han 3amaueii Ne6.
Pazbupator ycioBue 3agauu.
Kparkas 3anuce 3agaun:
beio - 120 k.
Boiganu - ? Ha ckonbko? 6obIe

Ocraiocs - 56 k.



Pewenne 3anaun.

Ortser.

VII. Pemienne ypaBHEeHHM 110 KapTOUKE.

Urto u3BecTHO? A YTO HEM3BECTHO?

VIII. Pednekcus yueOHON AeATETHHOCTH

- A Tenepb NpuILIO BpeMs MOABOJAUTH UTOTH.

- Uemy HayuymiIMch Ha ypoke?

- [locunTaiiTe KOITU4YECTBO 0AIOB, 3apab0OTAaHHBIX BaAMH.
- OueHuTe CBOIO paboTy Ha ypOKE U MOCTaBbTE OTMETKY.
- OTMeThTE Ha JIECEHKE AOCTKeHUM. [Ipukpenure cMallIuk Ha JOCKY.
IX. lomamHee 3agaHue.

- [IpuMeHsis alropuT™ perieHus: IpUMepOB, PeUTh TpuMepbl Ne 4 (11).



